
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP IT As-Syifa Boarding School 

Kelas/Semester : VII/2 

Tema : Keliling dan luas segi empat (persegi, persegipanjang, belahketupat, 

jajargenjang, trapesium atau layang-layang) 

Sub tema  : Keliling persegi 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan adanya alat peraga dan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) yang diberikan oleh 

guru, diharapkan peserta didik dapat : 

1. Memahami dan menemukan rumus keliling persegi 

2. Menggunakan rumus keliling persegi untuk meyelesaikan masalah kontekstual 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 menit) 

a. Mengawali kegiatan pembelajaran dengan salam dan berdoa 

b. Mengabsen kehadiran peserta didik 

c. Mengaitkan materi pembelajaran (keliling persegi) dengan materi sebelumnya dan 

mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang bertujuan untuk mengingat dan 

menghubungkan dengan materi yang akan di bahas. 

d. Memotivasi peserta didik dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Guru membagi peserta didik  menjadi beberapa kelompok yang terdiri dari 3-4 orang 

b. Guru meminta peserta didik untuk menyiapkan alat peraga yakni papan catur di tiap 

kelompok 

c. Guru membagikan LKPD kepada setiap kelompok 



d. Guru mengamati dan membimbing jalannya diskusi kelompok dalam mengerjakan 

LKPD 

e. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya dan kelompok lain 

menanggapinya 

f. Guru memberikan penghargaan bagi kelompok terbaik agar memotivasi yang lain   

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru membimbing peserta didik untuk membuat kesimpulan mengenai materi yang di 

pelajari (keliling persegi) 

b. Guru memberikan latihan soal untuk peserta didik 

c. Guru menyampaikan materi selanjutnya yang akan di pelajari 

d. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap 

2. Penilaian pengetahuan 

3. Penilaian keterampilan 
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Lembar Penilaian Keterampilan Peserta Didik 

 

Kelas  : 

Kelompok : 

Nama Anggota :  - 

   - 

   - 

   - 

 

No. Penilaian 
Skor 

1 2 3 4 

1 Tersedianya alat peraga     

2 Kerjasama antar kelompok     

3 Penguasaan dan penyampaian materi     

4 Kemampuan memecahkan masalah     

5 Kemampuan bahasa     

 

 

Keterangan : 

1 : Kurang 

2 : Cukup 

3 : Baik 

4 : Sangat Baik 

 

 


